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19 září, 2024

Finanční a geopolitický analytik Martin Armstrong se
obává plánu Washingtonu „chytit Trumpa do války“

necenzurovanapravda.cz/2024/09/financni-a-geopoliticky-analytik-martin-armstrong-se-obava-planu-washingtonu-
chytit-trumpa-do-valky

Víte, kde získávají američtí politici reálná data o preferencích
jednotlivých kandidátů? Rozhodně ne ze zmanipulovaných
průzkumů, které slouží výhradně jako „návod“ pro masy koho volit.

Ten, kdo chce v USA znát skutečné volební preference, nahlédne na
data zveřejněná počítačovým programem Socrates, který se už
několik desetiletí nemýlil. A ten ukazuje, že sebemasivnější
manipulace nemohou v současné době Harrisové dopomoci k výhře
.

Legendární analytik finančního a geopolitického cyklu Martin
Armstrong před necelým měsícem předpověděl, že dojde k dalšímu
pokusu o atentát na Donalda Trumpa a že Deep State udělá vše
možné, aby zahájil válku s Ruskem.

V obou bodech měl pravdu. Všechen ten chaos, podvody v debatách
a tlak na třetí světovou válku jdou na vrub Deep State, který ví, že
nemůže podvádět dost na to, aby v listopadu dostal Kamalu
Harrisovou do Bílého domu.

Zapomeňte na falešné průzkumy, kde všichni říkají, že Kamala jde
po boku Trumpa.

Armstrong říká, že jeho počítačový program „Socrates“ ukazuje,
že skutečná míra souhlasu s Kamalou je kolem 10%, a všechny
jeho počítačové modely říkají, že Kamala v listopadu hodně prohraje
bez ohledu na to, jak moc budou podvádět.

Armstrong říká:

„Téměř každý v politice se nyní dívá na Sokrata, protože jeho výsledky v
politice byly fenomenální po dobu 30 let. Vědí, co se děje.“
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Panikaří tedy Bidenova administrativa s tímto druhým nešikovným
pokusem o zavraždění Trumpa při hraní golfu? Snaží se americká
vláda zabít Trumpa, protože ví, že nemůže vyhrát?

Armstrong říká:

„Věřím, že ano… Podívejte, tihle lidé byli váleční štváči… V tom je jejich síla.

Dostali se tak blízko ke zničení Ruska, což je jejich konečným cílem. Předání raket
dlouhého doletu Ukrajině, to je jako najmout si někoho, aby zabil vašeho manžela,
a pak říct, no, on střílel, já ne…

Trump a RFK Jr. jsou proti válce… Obávám se, že potřebují vyvolat válku před
lednem, ne-li dokonce před volbami.

Myslím, že to je to, o čem jsou všechny ty věci s raketami dlouhého doletu,
které mají střílet na Rusko. Pokud se Trump dostane do parlamentu, musí ho
vtáhnout do pasti války.

Celý ten nesmysl o Russia Gate a vše ostatní bylo proto, že Trump je proti válce…

Neokonzervativci nazvali Trumpa Putinovou loutkou, protože Trump se
nezapojí do války proti Rusku. O tom to celé je.“

Pokusí se démonický Deep State ještě o další atentát na Trumpa?

Armstrong říká: „Je to pravděpodobné. Možná příště použijí opičí
neštovice nebo ptačí chřipku.“

„Podívejte, Trump představuje skutečnou hrozbu pro jejich moc. Pokud se
Trump dostane k moci, neokonzervativci jsou pryč. Kdo napsal ten nedávný
článek pro Washington Post, který říkal, že Trump bude „diktátor“?

Byl to manžel Victorie Nulandové. Proč? Protože Victoria Nulandová byla vyhozena
z Trumpovy administrativy.

Byla ve všech administrativách kromě Trumpovy… To jsou neokonzervativci proti
americkému lidu. Počítač ukazuje, že to mohou být úplně poslední volby, které
máme. Jen se podívejte na chaos, který se odehrává v této fázi.“

Armstrong se obává, že Putin může být v Rusku svržen, protože
jeho reakce byla vůči NATO příliš bázlivá.

Armstrong říká:

„Putin ví, že neokonzervativci chtějí válku a neskočí na návnadu.“
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Armstrong se také obává, že pokud bude Putin vykopnut z
úřadu, pak lidé, kteří ho nahradí, budou mnohem horší a bude
následovat brutální válka.

Armstrong říká, že zlí lidé ve Washingtonu se budou schovávat v
bunkrech, až atomové zbraně spadnou na zbytek Ameriky. Myslí si,
že velkým problémem bude nedostatek ve všem – včetně potravin.
Pokud dojde k větší válce, ekonomika se propadne a úrokové sazby
vyletí do nebes.

Největší hospodářská krize je tady.

Na závěr Armstrong říká:

„Deep State je k smrti vyděšen z Trumpova vítězství v listopadu, protože nyní
ví, jak hrát tuto hru… A ministr zahraničí Tony Blinken řídí zemi, protože víme,
že Joe Biden ji neřídí.“

V 50minutovém rozhovoru s Martinem Armstrongem, si můžete
poslechnout jeho analýzu pokusu o zabití Trumpa a zahájení
světové války před volbami v roce 2024. rozhovor je ze 17.9.24:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 4 Průměrně: 5]
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